

La Voz de Menorca

Número suelto 15 céntimos
Número atrasado 20 »

Organo del Sindicato Unico de Trabajadores de Mahón y portavoz de las organizaciones de Menorca afectas a la C. N. T.

Año XXXII — Número 9628

SUSCRIPCION
En la Isla, al mes. Ptas. 2'50
Resto de España » 3'00
Estranjero, al año » 50'00

MAHON, LUNES 22 DE FEBRERO DE 1937

REDACCION Y ADMINISTRACION
CALLE FERMIN GALAN, 21

YA ES TARDE...

HACE SEIS MESES, LAS POTENCIAS EUROPEAS HUBIESEN ESTABLECIDO LOS ACUERDOS QUE HACE UNOS DIAS HAN SIDO APROBADOS EN LONDRES. HUBIERAN EVITADO ESTA TERRIBLE GUERRA FRATRICIDA. HOY, CUANDO SE ENCUENTRAN EN ESPAÑA MUCHOS MILES DE ITALIANOS Y ALEMANES, CUANDO LOS CAÑONES, SUBMARINOS Y AVIONES EXTRANJEROS HAN ASESINADO A MILES DE ESPAÑOLES LOS ACUERDOS DE LONDRES NO PUEDEN ILUSIONARNOS... **YA ES TARDE...**

La unión de los antifascistas ha de ser sincera y fuerte

Al movimiento sedicioso podemos agradecer—no hay mal que por bien no venga—la formación del muro antifascista que hoy lucha contra la reacción negra. Aunque existían corrientes de alguna cordialidad entre algunos sectores sindicales y también políticos, fué preciso el peligro y la gravedad creada por la sublevación militar-clerical-fascista para dejar a un lado diferencias tácticas e ideológicas y pequeños resquemores e improvisar el frente antifascista.

Gracias a esta unión, el pueblo español pudo desbaratar los tan bien preparados como criminales planes de la reacción. Después, salvados el peligro de los primeros momentos, esta unión fortificóse en atención a la delicadeza de la situación y de la prolongación de la guerra. Todos los sectores antifascistas transigieron a fin de posibilitar la unión.

Ahora bien: ¿pueden responder todos los organismos integrantes del Frente Popular antifascista, de que cada uno por sí no ha obrado en ocasiones en sentido contraproducente para esta unión? ¡Ninguno! Todos, unos más otros menos, han hecho « su política » para sacar alguna ventaja particular del frente antifascista, algún cargo más, naturalmente en perjuicio del vecino. Desde el grupito que al socaire de las circunstancias favorables ha erigido en capilla a parte, hasta el zancadilleo con más o menos diplomacia, habrán podido observar quienes hayan seguido los movimientos del Frente Popular de Menorca. Ningún sector de los que lo componen pueden lanzar la primera piedra.

Y es ante este politiquero del peor gusto y a la antigua usanza, que salimos a la mitad del camino llamado al buen sentido y la concordia. Es verdaderamente lastimoso que mientras en los frentes luchan codo por codo contra el enemigo los compañeros comunistas, socialistas y anarquistas, en la retaguardia, donde esperan los compañeros combatientes que hagamos la verdadera REVOLUCION SOCIAL, por un cualquier *quitame allá esas pajas* estemos a punto de repartirnos los trastos. Esta politiquería debe lanzarse por la borda, camaradas todos. Aun queda mucho por hacer antes de llegar al total triunfo. Y para conseguirlo, hoy y mañana, tanto como ayer, precisa la unión de todos los antifascistas. Pero una unión fuerte, hija de la responsabilidad y de la sinceridad. Hay que dejar las segundas intenciones. Repetimos que esta labor corrosiva la hacen unos más que otros, pero la hacen todos, siendo adentrado en esta política fangosa el nombre de una Organización a la que nos sentimos íntimamente ligados y amamos, y que no podemos permitir se la haga descender por unos y otros tan baja. La C. N. T., que no ambiciona nada, es decir, que no persigue la ocupación de ningún puesto, sino que quiere permanecer junto al pueblo para pulsarle y a la vez brindarle sus ideas, se siente con suficiente autoridad moral para lanzar un ¡BASTA!

Todo por la Revolución Social

No podemos permitir que en estos momentos se pierda el tiempo haciendo política, y menos una política—como toda, es que no hay otra—de antes del 19 de julio. En nombre de la sagrada causa del pueblo, de la guerra cruenta que sostenemos y de la Revolución comenzada, pedimos, exigimos ecuanimidad, tolerancia y transigencia mutua a fin de que el bloque antifascista no sea fuerte sólo de nombre y podamos llegar hasta el fin. Armas y hombres, dinero y actividades, esfuerzos y sacrificios, todo y todos para lograr el objetivo inmediato supremo que es el de abatir y vencer al fascismo. Esta ha de ser la obsesión que domine las actividades. En la hora inquietante y solemne que vivimos, ha de converger todo hacia este fin: ganar la guerra por todos los procedimientos, caiga quien caiga y cueste lo que cueste. Cada uno de los centenares de miles de enemigos del fascismo, ha de convertirse en una barrera inexpugnable donde se estrellen irremediablemente las salvajes hordas fascistas. Sea un borron infame en la His-

A través de largos años, hemos desarrollado vastas propagandas, hemos participado en luchas cruentas, hemos arrastrado penosos sacrificios, dolorosas y sistemáticas persecuciones por los mismos que hoy nos admiran. Miles de hermanos nuestros murieron heroicamente defendiendo la causa de la libertad y del progreso humano. Tal vez, desde los albores del cristianismo ninguna idea tuvo tantos mártires. Nuestro movimiento ha ido siempre encaminado a la desaparición del capitalismo, de la reacción, del clericalismo y de todas estas fuerzas criminales y retardatorias que han tenido sojuzgada a la Humanidad durante tantos siglos.

Y hoy que hemos conseguido en principio el triunfo de esas aspiraciones, que hemos destruido injusticias milenarias restableciendo un derecho que ha palpitado en los gémenes de todas las civilizaciones, hemos de ser grandes hasta el final, no dejándonos arrebatara una victoria que históricamente nos corresponde.

La guerra ha de ser ganada, el fascismo ha de ser vencido—repetimos una vez más—poniendo a contribución todas las voluntades y todos los esfuerzos. La Humanidad toda, juega en esta lucha titánica. El mundo entero se asoma a este inmenso ventanal desde el cual se vislumbra un porvenir libre.

Seamos conscientes, ante la terrible responsabilidad que sobre nosotros pesa; superemos toda nuestra vida al éxito de esta empresa magnífica.

Desaparezcan esas jornadas de seis horas y esas pagas elevadas. Movilizados todos hemos de vivir, día y noche, en el frente, en el taller y en el campo, para el triunfo de la Revolución Social.

Todas las grandes conquistas de la historia son fruto de esfuerzos gigantescos; las cosechas fecundas se recogen después de trabajos penosos. Y, nosotros que estamos alumbrando un Mundo, sólo lo lograremos plenamente volcando en tan grande empresa nuestra voluntad, nuestros esfuerzos, nuestras ilusiones y nuestras vidas. ¡Adelante, compañeros! Todo por la Revolución Social.

JUAN BAGUR

¡ESAS LUCES!

Acertadas creemos las disposiciones dictadas por la autoridad militar—las que ya se van cumpliendo—encaminadas a restar visibilidad a nuestra ciudad en caso de ataques aéreos.

Amantes de las precauciones, creemos deberían no olvidarse las dictadas ya anteriormente acerca de las luces. Es frecuente ver en plena noche como en el centro de la población las luces de bastantes casas

dan al exterior, lo que en caso de alarma indicaría un blanco al enemigo. Conviene que se acondicionen ventanas y claraboyas a fin de que la luz no pueda trascender a la calle. Igual medida debe ser tomada en las casas de campo de los alrede-

dores de los poblados, pues no menos guía podrían representar aquellas a los agresores, caso de producirse algún intento. Esperamos se pondrá pronto coto a la excesiva confianza que demuestran esas luces.

SECCION ANUNCIOS OFICIALES

Comandancia Militar de Mahón

Nota de las personas multadas por la misma, por infringir lo dispuesto sobre tenencia y mouturación de trigo.
José Catchot Tetas, predio San Rafael, término Ferrerías, multa 50 pesetas.
Antonio Seguí, Escallé, Mahón, 25 idem.
Antonio Seguí Binietap, Villa Carlos, 25 id.
Francisco Villalonga, Turada, Villa Carlos, 25 id.
Francisco Villalonga, Trebeluger, Villa Carlos, 25 id.
Ramón Reynés, Noria des Cuc, Mahón, 25 id.
Ramón Reynés, Trebeluger, Villa Carlos, 25 id.
Francisco Seguí, Estancia San Luis, Mahón, 25 id.
Juan Garriga, Noria Santa Maria, Mahón, 25 id.
Juan, Estancia Binibeca, Mahón, 25 idem.
Pedro Carreras, Ne Chenche, Villa Carlos, 25 id.
Jaime, Santa Emilia, Mahón, 25 id.
Antonio Pons, Noria des Comisari, Mahón, 25 id.
Antonio Pons, Se Creute, Mahón, 25 idem.
Miguel Pons, Ne Chenche, Villa Carlos, 25 id.
Miguel Pons, Trebeluger, Villa Carlos, 25 id.
Miguel Pons, Estancia N'Orella, Mahón, 25 id.
Miguel Pons, Noria Estancia Barranc, Mahón, 25 id.
Juan Huguet, Noria Fernardillo, Mahón, 25 id.

Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón

Se hallan detenidas en el depósito municipal de este Ayuntamiento dos cabras encontradas abandonadas en la vía pública, las cuales serán entregadas al que acredite ser su dueño. Si dentro el plazo de tres días no han pasado a recogerlas serán entregadas a los Establecimientos Municipales de Beneficencia. Lo que se hace público para general conocimiento. Mahón 19 febre o de 1937. El Presidente. A. GOMILA.

Comandancia de obras y fortificación de la Base Naval de Mahón

Se saca a concurso trabajos de Carpintería de Taller, cuyas condiciones pueden verse en la tablilla de anuncios de esta Comandancia. El importe de este anuncio será por cuenta del adjudicatario.

C. N. T. Sindicato Unico de Trabajadores. Mahón

Sección de Albañiles y Peones
Dabiéndose entregar a los compañeros de esta Sección el documento donde se expresará su clasificación en el oficio, el cual deberá acompañar al carnet sindical, podrán pasar a recogerlo en el local social, todos los días laborables, de 6 a 7 de la tarde.
Por la Sección, LA JUNTA

Aviso importante
Ha quedado constituida en este Sindicato la Sección de Agua, Gas y Electricidad, siendo nombrados para representar a la misma, los compañeros siguientes:
Secretario, Antonio Alemany.
Vicesecretario, Andrés Escudero.
Vocal, José Borrás.
Delegado de fábrica, Bartolomé Pons.
Por el Comité, EL SECRETARIO

Beneficencia

Relación de las cantidades recibidas en esta Comandancia Militar, con expresión de los fondos para que han sido remitidas:

	Ptas.
Pro hospitales de sangre:	
Festival en San Luis, día 9 (Batería Biniarroca)	501'35
Pro niños refugiados:	
Del Regimiento Infantería 37, importe de los jornales devengados por el personal de la descarga del « Ciudad de Tarragona »	1.660'60
Pro víctimas del fascismo en Mahón:	
Del Regimiento de Artillería de Costa 4	1.148'60
Pro-fortificación y aviación:	
Del Regimiento de Artillería de Costa 4	65'00
Festival Casino A. S. de San Luis, día 16	350'00
Festival Mercadal día 24 de enero	158'50
Comerciante don Francisco Palliser	25'00
Total fortificación y aviación	598'50
Lo que se publica para conocimiento de todos y mi satisfacción, haciendo constar que conforme vayan siendo entregadas dichas cantidades se irán publicando la forma de su distribución. Mahón 19 de febrero de 1937. El Capitán Ayudante, BARTOLOME TORRES	

INFORMACION RADIOTELEGRAFICA

Frente Centro Impresión del día

Durante estos últimos días se han librado intensos combates en Moraja de Tapuña, La Marañosa y en el resto de los frentes del Sur de la capital. Hasta ahora el Mando guarda reserva acerca de los resultados obtenidos que se sabe han sido magníficos asegurándose que La Marañosa ha sido evacuada por los rebeldes.

En el Jarama la tranquilidad ha sido casi absoluta.

Los nuestros se han dedicado a limpiar de cadáveres enemigos el terreno conquistado, realizando así mismo algunos trabajos de fortificación. El enemigo ha cañoneado con alguna intensidad nuestras posiciones avanzadas. Los nuestros han efectuado pequeños avances complementarios que les han servido para rectificar sus posiciones consolidándolas. Nuestra aviación desarrolló bastante actividad bombardeando las líneas enemigas y produciendo la voladura de un depósito de municiones.

En Guadaleja ligeros tiroteos, sin que se haya entablado acción alguna de importancia.

En la carretera de las Rozas se han efectuado algunos avances.

Se han efectuado operaciones de limpieza en la Cuesta de las Perdices cuya parte izquierda ha quedado completamente despejada.

En el sector de Avila se sabe que nuestras avanzadillas luchan en las proximidades de un pueblo importante por el número de habitantes y por su situación estratégica.

La situación general del frente acusa un gran mejoramiento para los leales, que han progresado en casi todos los sectores.

Parte de guerra del frente Centro

Madrid 20 a las 21-30.— En Guadaleja, a primeras horas del día de hoy se han pasado a nuestras filas 3 paisanos y 12 soldados fugitivos de las líneas facciosas portadores de 1 mortero, 2 fusiles ametralladoras, 5 fusiles, pistolas y gran número de bombas de mano.

Por la tarde en Castrejón de Henares se han presentado también 12 evadidos del campo rebelde.

En el sector Sur Tejo, ligeros tiroteos en las avanzadillas sin consecuencias por nuestra parte. Nuestra aviación ha bombardeado la Fábrica de Armas de Toledo causando en ella grandes destrozos.

En Somosierra tiroteo de fusil. En el Guadarrama algún fuego de cañón.

En el Jarama bastante tranquilidad en todos los frentes, registrándose solo ligeros tiroteos. Nuestros soldados continúan fortificando y consolidando las posiciones últimamente conquistadas.

Parte de Marina y Aire

Durante el día de ayer los criminales aviones facciosos volaron sobre la ciudad de Albacete y sin perseguir más objetivo que el de asesinar, lanzaron numerosas bombas sobre la población civil matando a 30 personas e hiriendo a 28 más.

En el Centro, 3 Junkers enemigos custodiados por 36 cazas establaron combate con nuestros aparatos, siendo derribados 1 Junker y 2 cazas facciosos. Por nuestra parte tuvimos que lamentar la pérdida de un aparato.

Parte del frente de Aragón

Bilbao.—En el sector de Eibar nuestra artillería cañoneó algunas concentraciones enemigas.

En Orduña, Ochandiano y Marquina duelo de artillería y fuego de fusilería. Uno de nuestros obuses produjo la explosión de un polvorín faccioso que saltó en medio de un formidable estruendo.

En Eibar se han pasado a nuestras filas 19 paisanos.

Parte de guerra del País Vasco

Barcelona.—En la circunscripción Norte fuertes tiroteos en Casetas de Sisenca. En Belloque intenso fuego de ametralladora y fusil. En Perdiguera nuestras fuerzas se han apoderado de dos blocaos enemigos mejorando las posiciones de todo el sector.

En la circunscripción Sur Ebro continúan desarrollándose violentos combates. Los rebeldes grandemente reforzados por nuevos contingentes, han continuado su ofensiva encaminada a romper nuestro frente de dicho sector.

Los leales con gran heroísmo no solo han resistido los ataques del enemigo, sino que contraatacando han efectuado algunos avances parciales.

En los restantes sectores sin novedad.

El fracasado ataque rebelde al Sur del Ebro

Alcañiz.—A las cinco de la mañana del sábado los rebeldes han reanudado su ofensiva al Sur del Ebro, empujándose serios y violentos combates que han durado todo el día. Los nuestros han resistido con tesón manteniendo intactas sus posiciones sin retroceder un solo paso.

Por tres soldados pasados a nuestras filas se sabe que los facciosos han concentrado más de 10 000 hombres en dicho sector. Los efectivos rebeldes consisten en 3 banderas del Tercio, 1 bandera del llamado tercio Sanjurjo, un escuadrón de caballería mora, italianos y algunas fuerzas regulares.

Los rebeldes tuvieron en los combates del viernes más de 500 bajas y en los del sábado unas 300.

Unos héroes salvados

Madrid.—En uno de los sectores del frente de Madrid hace unos días que el Comandante Carrasco con un grupo de guerrilleros efectuó un audaz golpe de mano apoderándose de un cuartel de la guardia civil y de un grupo de casas que lo rodeaba.

Los facciosos lograron cercar a este puñado de héroes confinándoles a la rendición. Pero los nuestros les contestaron con energía, el enemigo atacó dichas posiciones con morteros y fuego de fusil y ametralladora. La lucha ha durado cinco días, hasta que nuestras fuerzas en uno de los nuevos avances efectuados estos últimos días han logrado librar del cerco el comandante Carrasco y sus 70 héroes.

Besteiro no quiere salir de Madrid

Madrid.—El conocido socialista Julián Besteiro se ha negado a aceptar el cargo de embajador de España en Buenos Aires, para el que había sido nombrado.

Besteiro ha manifestado que su deber en estos momentos es el de permanecer en Madrid.

Inauguración de la « Casa del Combatiente »

Madrid.—Con motivo de la inauguración de la « Casa del Combatiente », desfiló por las calles de Madrid la 40 Brigada, siendo ovacionada por el numeroso público que presenció dicho desfile.

La situación en Almería

Almería.—El Gobernador al recibir a los periodistas les manifestó que se habían recibido varias expediciones de viveres con destino a los refugiados de la zona de Málaga. El Gobernador manifestó que la situación era buena y que la cantidad de viveres recibidos asegura con creces para varias semanas el abastecimiento de toda la región.

El Frente Popular de esta ciudad acordó por unanimidad enviar una cálida felicitación al Gobernador Civil de la Provincia y al Comandante Militar por su actitud enérgica y acertada durante los problemas que Almería ha tenido que hacer frente.

El Gobernador ha revistado a las fuerzas de Asalto a las que dirigió una sentida y vibrante alocución.

Reunión de la Junta Delegada de Defensa

Madrid.—Se ha reunido la Junta Delegada de Defensa bajo la presidencia del general Miaja.

La comisión de dicha Junta que recientemente visitó Valencia dió cuenta de sus gestiones.

El delegado de Propaganda manifestó que se ha llegado a un acuerdo en la cuestión de los espectáculos.

El general Miaja informó a sus compañeros de la situación militar actual de los frentes de Madrid.

Una buena captura

Bilbao.—La policía de Euzcadi ha efectuado estos días varias capturas de importancia.

El viernes fueron detenidos cuando intentaban fugarse en taxis los hermanos Herrera.

La captura se realizó por denuncia del

miembro chofer que los Herrera habían comprado para que los llevara a la zona facciosa.

Los Herrera son hermanos del director de « El Debate » y agente del Vaticano Manuel Herrera.

Continúa nuestro avance en la provincia de León

Bilbao.—Comunican que nuestras columnas que operan en la provincia de León, han conquistado la Sierra de Peña Castillo que domina por completo la población de Robla importante nudo de comunicaciones de los rebeldes.

Nuestras ametralladoras han roto ya el fuego contra dicho poblado, que sus habitantes han comenzado a evacuar.

NOTICIAS DEL EXTRANJERO

En Marbella ha tenido lugar un combate naval. — Dos barcos rebeldes hundidos

Gibraltar.—Se tienen noticias del combate librado en aguas de Marbella entre la escuadra leal y los buques facciosos que se dirigían a Málaga.

La acción duró varias horas y en ella fueron hundidos dos buques rebeldes uno de ellos de gran tonelaje y que se supone es el « Canarias », aunque no se tiene de ello la confirmación oficial.

Inglaterra no se fía de Italia

Londres.—Por informes recibidos del Africa Oriental, se sabe que Italia ha aumentado las guarniciones de Abisinia en la parte que dicho estado forma frontera con las posiciones inglesas.

Por su parte Inglaterra ha creado dos

nuevas bases navales en la Somalia reforzando los destacamentos británicos en dicho sector.

En la colonia británica de Kenia, se han constituido varias bases aéreas enviándose algunos batallones a la parte fronteriza.

Ello revela la poca confianza que en Inglaterra causan los manejos de Italia.

Alemania no toleraría la restauración de los Hapsburgos en Austria

Viena.—En los círculos autorizados se afirma que Alemania ha enviado sendas notas a los Gobiernos de Viena y Roma, en la que manifiesta el profundo desagrado causado al Gobierno del Reich, por la actividad de los legitimistas austriacos que pretenden restaurar en Austria la dinastía de los Hapsburgos.

En esta capital se comenta que los mayores favorecedores de la actividad de los monárquicos austriacos son los italianos, por lo cual se teme un choque entre los deseos de Hitler y las aspiraciones de Mussolini completamente antagónicas por lo que respecta a la marcha de la política de Austria.

Una huelga en Francia

París.—Los obreros de las fábricas de automóviles Peugeot se han declarado en huelga. El Gobierno actúa de mediador para la pronta resolución del conflicto.

Los huelguistas en número de 18.000 han ocupado las fábricas, negándose a salir hasta que les sea concedido un 15 por 100 de aumento en sus jornales.

Un atentado contra el virrey de Abisinia

Addis Abeba.—Se ha cometido un atentado contra el virrey de Abisinia general Gratiani, que solo resultó ligeramente herido.

Se han practicado gran número de detenciones.

Un batallón de españoles del Uruguay

Montevideo.—Los españoles residentes en esta ciudad han constituido un batallón de voluntarios para combatir al lado del Gobierno legal.

De la digna actitud de los españoles residentes en el Uruguay se ha dado cuenta al Gobierno de Valencia en un telegrama de adhesión y ofrecimiento incondicional.

La prohibición de donativos para España no es absoluta

París.—En los medios oficiales declaran que la disposición prohibitiva de organizar colectas para el pueblo español no es absoluta, pues solo han sido prohibidos los donativos destinados a la adquisición de armas ya las reclutas de voluntarios.

Son por lo tanto completamente permitidas las colectas destinadas a fines humanitarios.

Otro barco francés agredido

Argel.—Ha llegado a este puerto un barco de guerra francés, el cual ha comunicado que a la altura de Málaga fué agredido por un avión faccioso que lan-

FRANCISCA CANET JOVER

HA FALLECIDO A LAS 7 DE LA MAÑANA
A LA EDAD DE 56 AÑOS

E. P. D.

Su afligido esposo Antonio Gomila, su hija, hermanos, hijo político, nietos y demás parientes, al participar a sus amigos y conocidos tan sensible pérdida, agradecerán se sirvan asistir a la conducción del cadáver a su última morada acto que se efectuará esta tarde a las cuatro,

Casa mortuoria: Bellavista, 3.

El duelo se despedirá en el Cementerio.

No se invita particularmente.

Mahón 22 febrero de 1937.

zó contra él varias bombas sin alcanzarlo.

Protesta de los obreros mejicanos

Méjico.—Los trabajadores de la ciudad de Durango en nombre de sus compañeros de toda la nación ha efectuado una protesta por los bombardeos de ciudades abiertas efectuados por los buques y aviones facciosos.

Dicha protesta será remitida al nuevo gobierno de Burgos.

La restauración de los Hapsburgos y la actitud de Alemania

Viena.—Existe expectación en esta ciudad por el conflicto que plantea entre Alemania e Italia la pretendida restauración de los Hapsburgos.

La política italiana ha sido dirigida estos últimos meses a hacer posible una restauración monárquica.

En cambio, se dice, que Alemania ha anunciado que si dicha restauración se efectúa enviará a Austria un ejército de ocupación.

La actitud de Estados Unidos y Japón ante el rearme de la Gran Bretaña

Washington.—La prensa estadounidense comenta las consecuencias que puede ocasionar el rearme naval de la Gran Bretaña. Aunque algunos diarios remarcan que dicho rearme es una consecuencia directa de la política europea, se cree que la medida será el comienzo de una carrera armamentista cuyo desenlace nadie puede prever.

Se sabe empero que en Tokio, ha sido acogida la noticia del rearme británico con bastante comprensión de los motivos que han obligado a Inglaterra a aumentar su flota de guerra.

Ha sido hallada otra mina submarina

Arcachón.—Ha sido hallada en las proximidades de este puerto otra mina submarina que iba a la deriva y que sin ninguna clase de dudas procedía del litoral faccioso de Guipúzcoa.

Del hallazgo se ha dado cuenta al gobierno francés, quien enviará una enérgica protesta al gobierno faccioso, por los peligros que entraña para la navegación la colocación de minas flotantes en las proximidades de las aguas jurisdiccionales de Francia.

El mejor combustible para cocinar

EL GAS

Comodidad, limpieza y economía
Exposición y venta de hornillos, cocinas con horno, calentadores de baño, estufas, etc.

Plaza Pablo Iglesias, 19.- Mahón

TINTORERIA

CARMELLO CARRERAS

LAVADOS Y PLANCHADOS EN SECO
EN LA CALLE DE HANNOVER, 26.
MAHÓN

COMPRE VD.

Tinta Waterman's

Tipografía Mahonesa.-Fermi i Galán 21

CARTELERIA

Teatro Principal

TELÉFONOS: Taquilla 140.-Empresas 92

MARTES DIA 23 DE FEBRERO 1937

A las 5 de la tarde

GRAN FUNCION BENEFICA organizada por la Junta Administrativa del Ayuntamiento de Mahón, en honor y beneficio de los asilados de la Asistencia Social y Casa de Salud, con la presencia de los mismos.

1.º HIMNO NACIONAL e INTERNACIONAL por la Banda Municipal.
2.º Diálogo de gran risa

EL CHIQUILLO

3.º El zineje en dos actos

Un drama de Calderón

¡¡Dos grandes éxitos de risis!! por el cuadro de eficciones de esta localidad. ¡¡Luzosa presentación!! ¡¡Admirable conjunto!!
Despacho de localidades en taquilla:
Lunes: de 4 a 6 tarde.
Martes: desde 3 de la tarde.

Salón Victoria

HOY LUNES, tarde a las 6

SESION UNICA Y ULTIMO DIA

Programa de reprises, divertido y emocionante

El intrépido KEN MAYNARD en el modernísimo film del oeste

El hijo del finado

en el divertido astro JIMMI DURANTE en la farsa policiaca

El Carnaval de la vida

secundado por la pareja joven SALLY EILERS y LEE TRACI.

Parte de cada entrada se destina al paro obrero y otra parte para el Patronato del homenaje a la Vejez del marino.

Casino del Consey

MIERCOLES, tarde a las 6

SESION POPULAR DE MODA, trasladada al MIERCOLES por celebrarse el martes Función Benéfica.

Programa de alegría y regocijo, el no más allá de la risa

¡¡TRES COMICAS!!! Por el gran « viejo » ANDY CLYDE

La playay sus tentaciones
No muerdas al dentista

¿Quién persigue a quién?
y la divertida opereta vodevilesca de producción francesa

Se acabó la crisis

de música ya popular en Mahón, creación de Albert Prejean, Daniel Darrieux

Parte de cada entrada se destina a la Caja Municipal del paro obrero y otra parte al auxilio de los marinos ancianos.